

Если учитель соединяет в себе любовь  
к делу и к ученикам,  
он - совершенный учитель.  
Л.Н.Толстой

У каждого из нас есть своя малая Родина, будь то село, город или район. Но знает ли каждый человек историческое прошлое своего родного уголка? Может ли он рассказать о своих земляках, которыми можно гордиться и брать с них пример. Часто бывает, что мы даже не задумываемся об этом. А напрасно: ведь без прошлого нет светлого и счастливого будущего.

В каждом городе, поселке, селе есть люди, о которых хочется рассказать всем. Исследовательская работа «Мой Герой нашего времени» является реализацией этого желания. Мы хотим, чтобы ничего не исчезло бесследно, чтобы осталась память в наших сердцах о людях, которые делают честь и славу нашему селу, о людях, которые своим трудом показали пример молодому поколению.

Подростковый возраст является особым для становления личности. Именно мы должны ставить для себя жизненные цели, поэтому особенно важно знать о людях, которые прошли правильный путь, смогли реализовать себя, создавали историю малой родины. И важно знать таких людей и помнить о них. В любой местности жители гордятся своими именитыми земляками. Моя земля воспитала многих замечательных людей. Среди них есть учёные, военные, поэты, педагоги и люди других профессий. Людям полезно знать эти имена.

Эта работа - дань уважения человеку, который посвятил свою жизнь детям. Его жизненный путь – это путь неустанного труда, стремления служить школе и детям. Речь об учителе по большому призванию и таланту – о Горохове Владимире Николаевиче.

### **Мой Герой нашего времени**

Учитель - человек, который может делать трудные вещи легкими. Настоящий учитель живет тем, чтобы научить, помочь найти себя в этом сложном мире каждому ученику.

Самые теплые отношения у меня сложились с учителем физической культуры – Гороховым Владимиром Николаевичем. Об этом человеке я с уверенностью могу сказать, что он учитель от Бога. Иногда мне кажется, что это не он выбрал профессию, а профессия выбрала его. Он очень отзывчивый, чуткий и сердечный человек.

С 1977 года по настоящее время В.Н. Горохов работает в МБОУ Таскинская СОШ учителем физической культуры.

Мне нравится этот урок тем, что на уроке физкультуры не бывает скучно. Он очень строгий учитель. У него настоящий командный голос. На

его уроке без дела никогда никто не сидит. Еще он является блестящим организатором. Спортивные праздники и олимпиады проходят интересно.

Иногда мне кажется, что он видит нас насквозь и подбирает ключик к каждому ученику потому, что любят его абсолютно все. Этот учитель отлично приспособлен к окружающей обстановке, поэтому ему очень легко управлять любой сложившейся ситуацией.

Этот мужчина обладает уникальной силой и энергией, способными зарядить учеников. Секрет его прост: Владимир Николаевич всегда готов поделиться всем, что знает. Он – человек надежный, дисциплинированный, пунктуальный. И в то же время – не без чувства юмора, интересный собеседник. Своему предмету он не просто учит, а увлекает, причем не только мальчишек, но и девчонок.

Этот человек уважает в первую очередь в каждом из нас человека.

Все свободное от уроков время Владимир Николаевич готов посвящать ученикам, и они тянутся к нему. Он может проводить дополнительные занятия для всех, кто в них нуждается, даже если это единственный ребенок.

Он всегда поддерживает в трудные минуты, говорит никогда не сдаваться и достигать поставленных целей. Наверное, поэтому он стал моим героем нашего времени.

Многие у кого он преподавал – становились лучшими игроками волейбола и баскетбола, настольного тенниса и занимали первые места в этих сферах. Вместе с учениками сравнивает результаты, есть ли изменения в лучшую сторону или нет, вместе с детьми планирует работу по улучшению результатов. Я знаю многих людей, у которых он преподавал, и они отзываются о нем только хорошо.

Многие выпускники не забывают своего педагога и сейчас: они пишут письма, звонят, а при встрече интересуются тем, как он живёт. Вспоминая школьные годы, все говорят о том, что в школе было очень хорошо, что скучать на уроках не приходилось, потому что он давал задания разного уровня, а дети стремились добиться успеха.

Наши парни всегда говорят спасибо, когда проходят службу в вооруженных силах. Ведь отличная физподготовка и ОБЖ – залог начала успеха.

Школьники, прошедший курс по основам начальной военной подготовки, становятся более дисциплинированными, формируют правильно своё мировоззрение. Многие молодые парни решают продолжить военную карьеру и поступают в соответствующие училища. Но что бы они ни выбрали, в жизни им пригодятся такие универсальные знания, как ориентирование на местности, навыки оказания медпомощи. Практические занятия в рамках курса НВП призваны развивать выносливость, улучшать физическую подготовку школьников.

Словом, наш учитель физкультуры всего себя отдает работе, ученикам. И получает от этого удовлетворение, ощущение счастья. Я думаю, что детям, которых учит такой учитель, очень повезло!

Прекрасный педагог, как говорится мастер своего дела сам увлекается спортом и учащиеся вовлекает в занятия спортом.

Его воспитанники постоянно занимают призовые места на соревнованиях различных уровней, по спортивным играм, легкой атлетике, шашкам, настольному теннису.

Среди их есть кандидаты в мастера спорта, перворазрядники. Невозможно представить его на другом месте.

Во время проведения уроков объяснение ясное, краткое, образное, обоснованное и убедительное. Внимательно следит за каждым школьником, обращая внимание на координацию движений и внешние признаки утомления. Дифференцированно подбираются упражнения. При высокой плотности урока умело используются паузы для отдыха.

Каждый год в начале и в конце учебного года проводит тесты по физической подготовки по ГТО. Вместе с учениками сравнивает результаты, есть ли изменения в лучшую сторону или нет, вместе с детьми планирует работу по улучшению результатов.

Учащиеся нашей школы ежегодно принимают участие во Всероссийской олимпиаде школьников по предметам.

Являются победителями и призерами на муниципальном этапе и принимают участие в региональном этапе:

2017 г - призер регионального этапа

2018 г – участник регионального этапа

Во внеурочное время привлекает всех желающих посещать спортивные секции и объединения. Поддерживает связь с родителями, проводит веселые старты и соревнования вместе с детьми, родителями. Старается привлекать к занятиям в спортивных секциях трудных детей. Наблюдается тенденция к увеличению количества учащихся, принимающих участие в школьных предметных олимпиадах, в спортивных мероприятиях и соревнованиях всех видов.

В последние годы стали популярными соревнования в спортивно-массовых мероприятиях «Школьная спортивная лига». По результатам Одаренные дети Красноярья Владимир Николаевич в 2013 году награжден денежной премией.

По итогам спортивно-массовой работы, в общекомандном зачете, в том числе и в зачет Школьная Спортивная лига наша школа занимает за последние 4 года второе место.

Участвуя в спортивно – массовых мероприятиях школьные команды занимают призовые места

2018 г – настольный теннис ШСЛ Краевые соревнования по настольному теннису – 3 командное место

Мини – футбол (девушки) ШСЛ – краевые соревнования

Легкая атлетика ШСЛ муниципальные соревнования – 2 место

Сдача норм ГТО – победители (приняли участие в составе районной команды на Краевых соревнованиях)

В школе работают спортивные секции по баскетболу, волейболу, мини-футболу, настольному теннису, шашкам и шахматам. Традиционными стали такие формы работы, как «Дни здоровья», «Веселые старты», месячники оборонно-массовой работы, военизированная игра «Зарница», конкурс

«А ну-ка, парни», проведение соревнований в зачет Школьной Спортивной лиги.

В течение года результаты соревнований фиксируются в специальной таблице, по которой подводятся итоги конкурсов «Лучший спортсмен года», «Самый спортивный класс».

Работает в тесном сотрудничестве с учителями других школ, проводит дружеские встречи команд детей и взрослых.

Создаются условия для развития способных и одарённых детей. Потребность в систематических занятиях физической культурой и спортом детей и взрослых способствовала открытию в 2006 году на базе Таскинской СОШ физкультурно-спортивного клуба «Надежда» руководителем, которого является Владимир Николаевич.

Примечательно, что клуб стали посещать трудные подростки.

Активная физкультурно-массовая работа в клубе помогла добиться высоких результатов в спортивных состязаниях различного уровня.

Высоких результатов добились члены клуба они неоднократно победители районной летней Спартакиады в течение нескольких лет, среди поселений Каратузского района.

В школе проводятся всевозможные оздоровительные и физкультурные мероприятия

В 2009 стали победителями районного конкурса проектов «Школьного спортивного двора».

Его выпускники поступают в ВУЗы и СУЗы на специальность физическая культура.

Владимиром Николаевичем подготовлены перворазрядники по различным видам спорта и 3 КМС .

Горохов Владимир Николаевич принимает участие в муниципальных, региональных и федеральных профессиональных конкурсах.